A

Kyzog: Bce
oA Bbinycka: 2004-2013
O6bem gBuratenn: Bce Maika 3aknagHas

Tun KNN: Bce M8x%50

1. BonT MBX14.....civiiiieirierarcninernnnss 2 W

2, BOAT MLIOX40.1erusereersrssnersesssnnsenns 2 W7 \Ef;‘;ﬁﬂ%““”

i Ll S DBl 8 vimasarsn i e O T s A TS 2 Wr. S

e T ] 4 WT. 3awura

5t Bk =8 RMoonmsmamsnaiants 2 LT, b

6 raEiKa 3aknagHan MB8X50....coevvivnvann 2 WT. B Mgﬂ} —®

7. NlNailka 3aknagnaa M10x60.............. 2 Wr. Waiiba 8

B SR NI s s b s 1 WT. Waitba 10

2 [ ) LT [y o e RSO SIS 1Wr.
. [ Owamerp pe3sbel MB M8 M10 Mi12 |
-.-_”-L--i- | MomenTe 3aTsxku 9.8 Hu 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

CHEVROLET

COBMECTUMOCTb € APYrUMM a/M - CM. 3TUKETKY Ha 3awuTe

Faika 3aknaaHaa M10x&60

PTUKYN: Crans 111.01004.3 3awuTa geuratens u KN

3arnywea

Brynka h=8 mum

1. YCTaHOBUTL railku saknagHbole M8x50 B OTBEpPCTUSA
noApaMHUKA U BBEPHYTb B HUX HonTbl M8x14 Ha
Heckonbko 060pOTOB.

2. YCTaHOBUTL ramMku saknagHole M10x60 Ha Banke
paauaTtopa.

3. 3aBecTu 3a4HIOK YacCTh 3aWWUThl HA YCTaHOBNEHHbIE
GonTel MBx14. lNepedHoK 4YacTe 2aLWUTEl 3aKpenuTe 6onTamu
M10x40 K ycTaHoBNEeHHbLIM ralikam 3aknagHelM M10x60 yepes
BTYNKU h=8 MM.

4. 3aTaHYTb BCe pe3bb0oBbIE COEAUHEHUS.

Mcnone3oBaHWe NHEBMOUMHCTPYMEHTA 3anpeleHo.



